
Звіт про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за 2019 рік 
 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування 
Результати економічного і соціального розвитку території міської ради, виконання 

пріоритетних завдань за 2018 рік, а також моніторинг виконання міських цільових програм за 

2018 рік проаналізовано та відображено в рішенні виконавчого комітету міської ради від 

07.03.2019р.  № 232 "Про внесення на розгляд сесії міської ради проекту рішення "Про 

виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська за 2018 

рік".  

Також надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території міської ради на 

виконання урядових та регіональних програм, зокрема Державної стратегії регіонального 

розвитку на період до 2020 року; на виконання плану заходів з реалізації Стратегії розвитку 

Івано-Франківської області на період до 2020 року.   

Підготовлено інформацію про основні економічні показники окремих обласних центрів 

за 7 та 9 місяців 2019 року з графічним матеріалом, яка розміщена на офіційному сайті міста 

та на сторінці управління економічного та інтеграційного розвитку у соціальній мережі 

Facebook. 

Оновлено інформацію про місто для розміщення на офіційній сторінці виконавчого 

комітету. 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом залучення 

додаткових надходжень до міського бюджету здійснюється та надається щомісяця 

фінансовому управлінню аналіз щодо виконання (невиконання) окремих планових показників 

та інформацію про заходи, що вживалися для забезпечення надходжень до міського бюджету 

у 2019 році.   

Розроблено візуалізацію про ставки місцевих податків і зборів у 2019 та 2020 роках. 

Підготовлено обґрунтування обсягу доходів бюджету розвитку спеціального фонду 

міського бюджету міста Івано-Франківська до 2030 року, що буде спрямовуватися на 

погашення основної суми місцевого боргу протягом всього періоду погашення, для 

погодження в Міністерстві фінансів України обсягів та умов здійснення запозичення. 

Розроблено у відповідності до вимог Податкового кодексу України проєкти рішень про 

встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та надання 

пільг зі сплати даного податку, які затверджені міською радою.  

Оновлено перелік податкових агентів по сплаті туристичного збору та передано в ГУ 

ДФС України в Івано-Франківській області. 

Підготовлено інформацію про ставки місцевих податків і зборів, які діють у 2019 році 

та затверджені на 2020 рік, по обласних центрах Західного регіону. 

Підготовлено аналітичну інформацію про стан надходження від сплати акцизного 

податку до місцевого бюджету. 

Підготовлено аналіз виконання зобов'язань і дотримання умов, передбачених у 

Договорі купівлі-продажу цінних паперів (акцій) ПрАТ "Зелене господарство".  

Здійснено моніторинг виконання Стратегії розвитку міста Івано-Франківська за 2018 

рік та І півріччя 2019 року, показників оцінки реалізації Стратегії (індикаторів досягнення 

результату). Інформацію про моніторинг Стратегії презентовано на засіданні Комітету з 

управління впровадженням Стратегії розвитку міста Івано-Франківська та розміщено на 

офіційному сайті міста Івано-Франківська www.mvk.if.ua в розділі "Бізнес та інвестиції" – 

"Стратегія економічного розвитку".  У звʼязку із добровільним приєднанням Підлузької та 

Черніївської сільських територіальних громад до Івано-Франківської територіальної громади 

внесено зміни в План реалізації Стратегії розвитку міста Івано-Франківська на 2020 рік. Також 

надано проектні пропозиції для включення їх до Плану заходів з реалізації у 2019-2020 роках 

Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 року. 

У звʼязку із добровільним приєднанням 6 сільських територіальних громад до Івано-

Франківської територіальної громади внесено зміни до Програми економічного і соціального 

розвитку Івано-Франківської міської обʼєднаної територіальної громади на 2020 рік. 



Підготовлено інформацію для 2-х анкетувань, які проводились українсько-канадським 

Проєктом "Партнерство для розвитку міст" (ПРОМІС). 

Оновлено паспорт міста Івано-Франківська, який розміщено на офіційному сайті міста 

та надано в ОДА. 

Оновлено дані для проєкту Маркетингової стратегії міста Івано-Франківська. 

Опрацьовано проєкт Плану дій забезпечення сталості результатів Проекту ПРОМІС та 

внесено відповідні корективи. Опрацьовано та надано коментарі до звіту оцінювання стану 

впровадження інструментів місцевої демократії в органах місцевого самоврядування міста 

Івано-Франківськ, яке було проведено експертами ПРОМІС.  

За реалізацію проєктів з питань жіночого підприємництва, гендерного аналізу, 

започаткування власної справи та підтримку креативних підприємницьких ініціатив Івано-

Франківськ отримав відзнаку в номінації "Кращі ініціативи з гендерної рівності". 

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи фізичних осіб, 

акцизного податку та місцевих податків і зборів.  

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2016р. №794 "Про 

проведення моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного розвитку 

районів і міст області" підготовлено щоквартальні інформації про причини зниження окремих 

показників за результатами моніторингу. 

Підготовлено інформацію ТОВ "Кредит-Рейтинг" для розробки інвестиційного 

паспорта міста Івано-Франківська, який видано у листопаді 2019 року. 

Підготовлено інформацію на запит рейтингового агентства ТОВ "Кредит-Рейтинг" про 

економічний і соціальний розвиток міста за І півріччя 2019 року для проведення процедури 

оновлення кредитного рейтингу міста Івано-Франківська. 27 червня 2019 року Рейтинговим 

агентством "Кредит-Рейтинг" в процесі оновлення кредитного рейтингу міста Івано-

Франківська за результатами аналізу економічних та фінансових показників за 2018 рік, даних 

щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових зобов’язань 

міста, наявної у розпорядженні комунальної власності та перспективних планів на майбутнє, 

підтверджено рейтинг міста за національною шкалою на рівні uaBBB+ з прогнозом 

"стабільний". 

На основі звернень мешканців міста та відповідних висновків управління з питань 

надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних 

органів міської ради та фінансового управління підготовлено 12 проєктів рішень МВК "Про 

виділення коштів з резервного фонду міського бюджету". 

Підготовлено та подано пакет документів по 7 інвестиційних проєктах на розгляд 

регіональної комісії для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів 

регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку (ДФРР):  

на 2019 рік - інвестиційний проєкт "Будівництво каналізаційної мережі в селі Хриплин 

Івано-Франківської міської ради (нове будівництво)";  

на 2020 рік: 

- дитячий садок в с.Крихівці Івано-Франківської міської ради (нове будівництво); 

- реконструкція дитячого садка на вул. Гната Хоткевича, 11-А в м. Івано-Франківську; 

- нове будівництво футбольного поля в м. Івано-Франківську (в районі Пасічної 

поблизу так званого "Німецького озера"); 

- будівництво моста через річку Бистриця Солотвинська та транспортної розв'язки в 

районі вул. Хіміків - Надрічна /ПВР + роботи/  (І черга – "Будівництво транспортної розв’язки 

по вул. Надрічна в м. Івано-Франківську /ПВР + роботи/"); 

- будівництво моста через річку Бистриця Солотвинська та транспортної розв'язки в 

районі вул. Хіміків - Надрічна /ПВР + роботи/ (ІІІ черга – "ІІІ черга – "Будівництво моста через 

річку Бистриця Солотвинська  в районі вул. Хіміків – Надрічна в м. Івано-Франківську /ПВР 

+ роботи/"); 

- реконструкція футбольного поля в с. Черніїв. 

Дані проєкти зареєстровано на он-лайн платформі Державного фонду регіонального 

розвитку України. 



Взято участь в організації акції "Тріумф – 2018", в організації Ярмарку науки в рамках 

святкування Дня міста, міжнародному інвестиційно-економічному форумі "Партнерство та 

перспектива". 

Розроблено форму профілю для сільських громад, які планують приєднатися до Івано-

Франківської ОТГ. 

Підготовлено узагальнений звіт про проведену роботу за 2016-2019 роки. 

Підготовлено аналіз виконання Цілей впровадження Політики якості у виконавчому 

комітеті міської ради за 2019 рік та подано пропозиції до Цілей на 2020 рік. 

Постійно оновлюється портал відкритих даних. 

Всього підготовлено рішень виконавчого комітету міської ради – 21, рішень міської 

ради – 7. 

 

Енергозбереження та екологія 
Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку та охорони довкілля у м.Івано-Франківську визначені "Програмою 

сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 2020р." та "Програмою 

охорони навколишнього природного середовища м.Івано-Франківська на 2016-2020 роки". 

Впродовж 2019 року здійснювалося забезпечення і вдосконалення функціонування 

єдиної автоматизованої системи моніторингу і аналізу споживання енергоносіїв та комунальних 

послуг закладами бюджетної сфери. До роботи у системі залучені 95 закладів освіти (за 

програмою, розробленою ТОВ "ФІАТУ"), а також усі 57 будівель закладів охорони здоров’я 

та культури (програма "Smart City" компанії ТОВ "uMuni"), якими вноситься до баз даних обох 

систем інформація про споживання усіх видів енергоносіїв. 

Враховуючи постійне оновлення програмного забезпечення системи 

енергомоніторингу (СЕМ) та у зв᾿язку з кадровими змінами, проведено тренінг для 

енергоменеджерів бюджетних установ міста із залученням представників розробників систем. 

У рамках тренінгу проведено навчання з роботи у СЕМ, тести для оцінки рівня 

володіння енергоменеджерами бюджетних закладів прийомами роботи у цій системі та 

визначення проблемних питань. 

Постійно здійснюється моніторинг використання енергоресурсів установами та 

закладами, що фінансуються з міського бюджету, щоквартально – аналіз дотримання 

встановлених лімітів та виконання планів заходів з енергозбереження, які щороку 

затверджуються відповідними рішеннями виконавчого комітету міської ради. Результати 

моніторингу свідчать про те, що контроль за споживанням енергоресурсів у бюджетних 

закладах, здійснення заходів з енергозбереження та підвищення енергоефективності будівель 

дозволяють істотно скорочувати видатки на оплату енергоносіїв. Так, завдяки реалізації І 

етапу проєкту "Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Івано-

Франківська" та впровадженню інших енергоефективних заходів річна економія коштів на 

оплату енергоносіїв зросла з 13,15 млн. грн. у 2016 році до 18,08 млн. грн. у 2018 році. Тільки 

за 10 місяців 2019 року ця економія склала 16,53 млн. грн. 

Розпочато роботу із встановлення у бюджетних закладах міста засобів дистанційної 

передачі даних про споживання енергоносіїв та заміни приладів їх обліку на сучасні, що 

дозволяють автоматизувати збір та передачу цих даних через Інтернет. 

Проведено ряд заходів (зокрема, пов’язаних із відзначенням Міжнародного дня 

біорізноманіття, Днів сталої енергії), спрямованих на зацікавлення дітей вже з молодших 

класів питаннями енергозбереження та екології, на їхню мотивацію до творчого підходу у 

вирішенні проблем заощадження енергоресурсів, використання відновлюваних джерел 

енергії, збереження довкілля. 

У рамках відзначення Днів сталої енергії у вересні-жовтні спільно з Департаментом 

освіти та науки міської ради і ІФНТУНГ проведено загальноміські учнівські тематичні 

конкурси проєктів "Енергозбереження – твоє безпечне майбутнє", плакатів "Наш дім – 

планета" та конкурс на кращий учнівський енергоаудит. 



Переможці цих конкурсів відзначені призами (книги, настільні ігри), придбаними за 

сприяння управління економічного та інтеграційного розвитку, сертифікатами на безкоштовні 

навчальні курси у "Новій енергії" та дипломами Департаменту освіти та науки міської ради. 

Нагородження переможців конкурсів відбулося під час концерту, присвяченого Дням 

сталої енергії, який був проведений 25 жовтня на Вічевому майдані. На концерті виступили 

колективи Міського Центру дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання. 

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку спільно з Департаментом освіти 

та науки для учнів шкіл міста організовані екскурсії на комунальні підприємства міста, на яких 

використовуються енергоощадне обладнання та альтернативні джерела енергії, в Наукове 

містечко "Нова енергія", проводилися лекції про використання альтернативних видів енергії 

та сучасні енергоощадні технології.  

Спільно з ІФНТУНГ біля міської Ратуші влаштований інформаційний кіоск для 

надання мешканцям міста консультацій з питань енергоефективності в житлових будівлях та 

застосування альтернативних джерел енергії, а також майстер-клас для дітей від Студії 

архітектури і дизайну "ARTHouse" з конструювання вітрячків з паперу та дерева. Фахівці 

ІФНТУНГ демонстрували дітям моделі, у яких застосовані відновлювані джерела енергії. 

З метою формування свідомого ставлення населення до охорони довкілля та 

використання енергоресурсів у розділі "Діяльність з енергозбереження та екології" офіційного 

сайту виконавчого комітету міської ради постійно розміщуються  новини з питань екології та 

енергозбереження. На даний час розміщено 284 новини. 

Починаючи з жовтня 2018 року, інформація з питань екології та енергозбереження 

розміщується також на сторінці "Екомісто.ІФ" у мережі Фейсбук, створеній для тіснішої 

комунікації і співпраці з населенням задля поліпшення стану довкілля у місті. За цей період 

на сторінці розміщено 366 новин. 

Відповідно до "Програми охорони навколишнього природного середовища м.Івано-

Франківська на 2016-2020 роки" підготовлено і подано у встановленому порядку в управління 

екології та природних ресурсів облдержадміністрації 9 запитів на виділення з обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища) коштів на реалізацію природоохоронних 

заходів на території міської ради у 2019 році і 13 запитів на загальну суму 22000,8 тис. грн. – 

на природоохоронні заходи у 2020 році. За звітний період на подані запити з обласного фонду 

у 2019 році виділено 1852 тис. грн.  

Підготовлено необхідні документи і організовано проведення 2 засідань комісії з 

розподілу коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища, на 

підставі прийнятих рішень яким виділено кошти Департаменту житлової, комунальної 

політики та благоустрою і Міській дитячій екологічній станції на суму 429 тис. грн. 

З метою привернення уваги мешканців та гостей міста до екологічних проблем 

управлінням організовані заходи з проведення у місті всесвітньої акції "Година Землі". 

30.09.2019р. на центральних вулицях міста на годину вимкнули вуличне освітлення. Захід 

проводився на Вічевому Майдані.  

Управління бере участь у розгляді звернень мешканців міста з питань про стан довкілля 

з виїздами на місце із залученням працівників Івано-Франківської міськрайонної філії ДУ 

"Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України", управління з питань надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів, КП "Муніципальна 

варта". 

 

Відділ координації закупівель та цінового моніторингу 
На сьогоднішній день створені всі умови для формування і забезпечення ефективного 

функціонування мережі торгівлі, ресторанного господарства та підприємств побутового 

обслуговування в м.Івано-Франківську, вдосконалення відносин між суб’єктами 

підприємницької діяльності та споживачами. 

Торгівлю товарами народного споживання здійснює 1647 закладів торгівлі загальною 

площею 165,8 тис.м2 та 699 підприємств ресторанного господарства на 38,6 тис.посадкових 

місць. Побутове обслуговування населення здійснюється через 391 підприємство побуту. На 

території міста знаходяться: 



- торгові центри та супермаркети – 69; 

- продовольчі магазини – 893; 

- промислові магазини – 657; 

- книгарні- 24; 

- ресторани- 63; 

- кафе, кав’ярні, паби – 636. 

 За звітний період на території міста відкрились 2 супермаркети, 12 магазинів, 18 

закладів ресторанного господарства, в результаті чого створено додатково 112 робочих місць. 

 
Показники один 

вим. 

2016 р.  2017 р.  2018 р.  2019 р.  2019р. у % до 2016р. 

 Торгівля       

- об’єкти 

торгівлі 

 один. 1612 1614 1636 1643 101,9 

- загальна 

торгова площа 

 тис.кв.м 160,3 160,3 162,1 165,8 103,4 

-торгова площа 

на 1 

тис.мешкан. 

 кв.м 635,2 637,0 637,7 635,6 100,1 

Об’єкти 

ресторанного 

господарства 

 один. 655 674 682 699 106,7 

- кількість 

посадкових 

місць 

 

тис.один. 

37,1 37,8 38,1 38,7  104,0 

- кількість 

посад. місць на 

1 тис. меш. 

 один. 147,6 148,7 149,2 148,1 100,3 

Об’єкти 

побутового 

обслуговування 

 один. 389 395 398 391 100,5 

Ринки       

- кількість 

ринків 

один. 15 15 14 13 93,0 

- кількість 

торгових місць 

один. 4899 3799 3612 3577 95,0 

Протягом 2019 р. проводилась активна робота із суб’єктами господарювання м.Івано-

Франківська, які здійснюють діяльність у сфері торгівлі та громадського харчування. 

Опрацьовано 529 заяв від суб’єктів господарської діяльності, які надійшли через Центр 

надання адміністративних послуг, забезпечено організацію та проведення 19 засідань комісії 

з організації сезонної торгівлі. 

На основі рекомендацій комісії за звітний період підготовлено 22 розпорядження 

міського голови, 36 рішень виконавчого комітету міської ради, відповідно до яких надаються 

погодження на розміщення об’єктів дрібнороздрібної торгівлі, торгових майданчиків та 

проведення ярмаркових заходів. 

Протягом звітного періоду проводилось адміністрування договорів на право 

тимчасового користування елементами благоустрою для розміщення тимчасових споруд, 

літніх та всесезонних торгових майданчиків. 

Поступлення коштів до міського бюджету за 2019 р. 

Назва 

об’єктів 

один.вим. станом на 

25.12.2019р. 

Торгові майданчики 

( ЛТМ і ВТМ) 

тис.грн. 1 373,2 



Дрібнороздрібна 

торгівля  

тис.грн. 867,3 

Тимчасові споруди 

 ( в т.ч. стаціонарні 

атракціони) 

тис.грн. 2 345,7 

Всього 

 

тис.грн. 4 586,2 

 Впродовж звітного періоду на виконання розпорядження міського голови  від 

11.11.2016р.  №761-р "Про створення робочої групи  з моніторингу закладів торгівлі міста 

щодо реалізації підакцизних товарів" здійснено моніторинг 394 закладів торгівлі щодо 

реалізації  підакцизних товарів. Одночасно із продавцями торгових закладів проводилось 

роз’яснення  щодо  дотримання чинного законодавства під  час реалізації акцизних товарів. 

 Головним управлінням ДФС в Івано-Франківській області на основі отриманої 

інформації про невидачу фіскальних чеків під час реалізації алкогольної і тютюнової продукції 

та відповідну мінімізацію сплати акцизного податку проведено фактичні перевірки  закладів 

торгівлі, закладів ресторанного господарства та до 17 суб’єктів господарювання застосовано 

штрафних (фінансових) санкцій на загальну суму 143,1 тис.грн. 

Керуючись Законом України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів"  та на виконання розпорядження міського голови від 02.08.2017р. № 454-

р "Про створення робочої групи з питань обстеження та надання  консультативної допомоги 

закладам громадського харчування" протягом 2019 року (згідно затвердженого графіку) 

працівники відділу приймали участь в обстеженні 37 закладів ресторанного господарства та 

провели інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо забезпечення  санітарного та 

епідеміологічного благополуччя мешканців та гостей міста.  

Протягом 2019 р. щодекадно проводився аналіз цін на основні продовольчі товари на 

ринках та у закладах торгівлі міста. За результатами моніторингу цін подавались довідки-

реєстри цін на основні продукти харчування в ОДА та використовувались бюджетними 

організаціями для закупівлі продуктів харчування, а також постійно розміщувалися на 

офіційному сайті міста.  

За звітний період працівниками відділу розглянуто і надано вчасно відповіді на 92 

звернення (скарги, пропозиції) мешканців міста, інформаційні запити та на 14 депутатських 

запитів. Аналіз тематики звернень свідчить, що, в основному, громадяни звертаються з питань 

роботи торгових підприємств, ринків, закладів ресторанного господарства на території міста. 

 Працівники відділу постійно беруть участь у роботі рейдової групи щодо легалізації 

праці у торгових підприємствах міста, закладах ресторанного господарства та підприємствах 

побутового обслуговування, а також в роботі комісії по демонтажу та адміністративної комісії. 

Протягом 2019 року в 686 закладах торгівлі проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу 

щодо дотримання правил торгівлі, трудового та санітарного законодавства.   

 Проводилась робота щодо поновлення інформації про заклади торгівлі, побутового 

обслуговування та заклади ресторанного господарства. У поточному році оновлено 

дислокацію торговельної мережі, закладів ресторанного господарства, які розташовані на 

території міста. 

 З метою внесення змін до мобілізаційного плану виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради відповідна інформація надана управлінню з питань надзвичайних 

ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів.    

   У зв’язку із проведенням у 2019 році тренування щодо готовності роботи та 

забезпечення виконання завдань  за призначенням спеціалізованої служби торгівлі та 

харчування цивільного захисту регіонального рівня оновлено відповідну інформацію та 

надано в ОДА. 

26 липня 2019 року напередодні професійного свята "Дня працівника торгівлі" у 

відпочинковому комплексі "Люм’єр" проведено зустріч керівництва міста із представниками 

оптової та роздрібної торгівлі, закладів ресторанного господарства, в ході якої подяками 

міського голови відзначено кращих працівників  цієї галузі. 



У серпні 2019 року організовано та проведено зустріч керівництва міста із 

представниками торгових мереж супермаркетів  щодо реалізації  продукції  місцевих 

товаровиробників, режиму роботи, позначення товарів російського походження та 

дотримання чинного законодавства в сфері торгівлі.    

У третьому кварталі 2019 року проведено спільну нараду із керівниками супермаркетів 

міста та представниками ГО "Соціальна платформа" щодо розміщення кошиків/контейнерів 

для збору продуктів та засобів гігієни  для забезпечення  найменш  захищених верств 

населення міста Івано-Франківська.    

Напередодні святкування Дня Державного прапора, Дня Незалежності України, 

новорічно-різдвяних свят працівниками відділу повідомлено в письмовій формі суб’єктів 

господарювання центральної частини міста щодо тематичного оформлення вітрин, а також 

дотримання правил торгівлі та санітарного законодавства під час масових заходів у місті.   

Для забезпечення населення міста сільськогосподарською продукцією, продовольчими 

товарами, насіннєвим матеріалом, саджанцями, досягнення цінової стабілізації на споживчому 

ринку проведено ярмарок "Золота осінь-2019".  

З нагоди проведення в м.Івано-Франківську Асамблеї "Кільця ковальських міст 

Європи" впродовж 18-22 вересня 2019 р. організовано надання послуг харчування іноземних 

делегацій.  

 В Україні та далеко за її межами відомо, що м.Івано-Франківськ відзначається 

розмаїттям торгових комплексів, ресторанів, крамничок, пабів та кав’ярень. Тож, щоб 

догодити мешканцям та гостям нашого міста, заклади ресторанного господарства 

облаштовують  торгові майданчики на вулицях міста для більш комфортного відпочинку.  

 Комісією з організації сезонної торгівлі, яка попередньо розглядала заяви на 

розміщення торгових майданчиків та подавала свої рекомендації виконавчому комітету Івано-

Франківської міської ради  щодо погодження чи непогодження облаштування торгових 

майданчиків на території м. Івано-Франківська було проведено конкурс "Кращий торговий 

майданчик – 2019". 

 За результатами проведеного конкурсу, метою якого є сприяння розвитку сфери 

ресторанного господарства, подальшого вдосконалення організації обслуговування 

відвідувачів, популяризації та реклами кращих підприємств сфери ресторанного господарства  

відзначено ТОП - 10 кращих літніх торгових майданчиків : 

 1)Кав’ярня "Говорить Івано-Франківськ"; 

 2)Кафе-кондитерська "Delikacia"; 

 3)Рестoран "Фамілія"; 

 4)Ресторан "Вино & м’ясо"; 

 5)Ресторан "Шеф Клуб"; 

 6)Кав’ярня-кондитерська  "Profiterole"; 

 7)Кафе "Waffel"; 

 8)Бар "Бочка"; 

 9)Ресторан  "Corrassinі grіll  & wіne"; 

 10)Лаунж-бар  "ІnSіde Lounge ІF". 

 Під час проведення масових заходів з нагоди святкування новорічно-різдвяних свят 

спільно з управлінням праці та управлінням з надзвичайних ситуацій організовано частування 

гарячим чаєм та смачною ухою. 

 На виконання доручення  Прем’єр-міністра України в грудні 2019 р. внесено 

інформацію щодо місць ймовірного проведення азартних ігор ( згідно інформації КП 

"Муніціпальна варта"). 

 

 

 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва 
Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно сприяє діяльності 

промисловим підприємствам основного кола та популяризації їх промислового потенціалу.   



Протягом року щокварталу здійснювався порівняльний аналіз обсягів реалізації 

промислової продукції в розрізі по галузях промисловості та по підприємствах. За 

результатами підготовлено аналітичні довідки. Також підготовлено щоквартальні інформації 

про стан виконання заходів Програми посилення конкурентоспроможності малого і 

середнього підприємництва в м.Івано-Франківську та Програми економічного і соціального 

розвитку м.Івано-Франківська на 2019р. в частині, що стосується діяльності промисловості 

міста Івано-Франківська. 

Здійснюється постійна співпраця з Дорадчою радою при міському голові. Протягом 

року проведено 4 засідання. Під час засідання 06.03.2019р. заслухано звіт голови Дорадчої 

ради про підсумки діяльності за 2018 рік, оновлено склад Дорадчої ради, обговорено основні 

напрямки роботи ради у 2019 році та підписано Меморандум про співпрацю між Івано-

Франківською міською радою та Асоціацією "Український національний комітет 

Міжнародної торгової палати" (ICC Ukraine). 20.08.2019р. проведено чергове засідання 

Дорадчої ради, під час якого обговорено соціально-економічний розвиток міста у порівнянні 

з окремими обласними центрами України, підсумки діяльності промислових підприємств у І–

му півріччі, проблемні питання, які стосувалися їх поточної діяльності та шляхи вирішення. В 

засіданнях Дорадчої ради постійно беруть участь понад 30 керівників промислових 

підприємств, представники Головного управління статистики в Івано-Франківській обл., 

Головного управління ДФС в Івано-Франківській обл. та інші. 

З метою вирішення актуальних проблем місцевого підприємництва постійно 

функціонує Рада підприємців при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради. 

Протягом року проведено 4 засідання, під час яких обговорено проєкти регуляторних актів, 

нововведення щодо підприємницької діяльності, які пропонувалися до законопроектів 

Верховної Ради України, зміни в трудовому законодавстві, особливості здійснення експортних 

операцій, співпраця з Торгово – промисловою палатою.  

Під час засідань Дорадчої ради, Ради підприємців з керівниками підприємств та 

підприємцями постійно обговорюються питання працевлаштування мешканців міста, 

здійснюється аналіз факторів, які впливають на рівень зайнятості в місті, узагальнюються 

пропозиції щодо забезпечення його зростання, проводиться інформаційно - роз’яснювальна 

робота щодо вжиття заходів з метою популяризації робітничих професій та здійснюються 

роз’яснення виконання вимог Закону України "Про зайнятість населення". 

На виконання договору про співпрацю з Івано-Франківським національним технічним 

університетом нафти і газу, за сприяння управління економічного та інтеграційного розвитку 

в березні-квітні поточного року вже вшосте організовано двомісячний курс навчань з основ 

комп’ютерної грамоти та основ програмування для учасників АТО, членів їх сімей та для 

пенсіонерів - власників картки іванофранківця. Цей навчальний курс охопив понад 30 осіб. 

Навчання проходять у ЦРП "Бізнес-Інкубатор".  

30.10.2019р. стартував курс навчань з англійської мови для пенсіонерів, які виявили 

бажання опанувати іноземну мову. Група налічує 31 особу. У листопаді-грудні всьоме 

проводяться навчання з основ комп’ютерної грамоти для людей літнього віку, адже бажаючих 

пройти такі навчання станом на 01.10.2019р. налічувалося понад 100 осіб. За підсумками 

навчань 26.12.2019р. та 27.12.2019р. відбулося урочисте вручення сертифікатів учасникам 

міським головою. 

З метою вшанування лідерів економічного та соціального розвитку міста за підсумками 

року у квітні організовано та проведено "Тріумф-2018". У 2019 році акція проводилася вже 16-

й раз. До участі у шести номінаціях, що стосувалися промислової галузі, залучено ряд 

успішних промислових підприємств та суб’єктів господарювання малого бізнесу Івано-

Франківська. Кращі за економічними показниками підприємства та підприємці були 

нагороджені у номінаціях: "Лідер розвитку креативної економіки", "Високотехнологічне  

промислове підприємство року", "Відроджене промислове підприємство", "Підприємство - 

сумлінний платник податку", "Кращий заклад автентичної кухні" та "Краще підприємство з 

відродження історично-архітектурної спадщини".  



Протягом року продовжено роботу з основними харчопереробними підприємствами 

міста щодо можливості реалізації продукції зі знижкою у соціальних магазинах міста, а також 

у фірмовій мережі кожного з місцевих виробників для власників картки іванофранківця. 

Постійно надається сприяння щодо забезпечення функціонування та розширення 

мережі фірмової торгівлі місцевих виробників. Фірмова торгівля отримала позитивні відгуки 

споживачів через якість та цінову доступність місцевої продукції. Зокрема, визначення місць 

під малі архітектурні форми для здійснення торгівлі на території міста відбувається з 

врахуванням інтересів та пропозицій місцевих товаровиробників, на засіданнях Дорадчої ради 

при міському голові періодично обговорюються шляхи покращення умов для здійснення 

торгівлі. Як результат, станом на 01.12.2019р. в місті функціонує понад 100 об’єктів фірмової 

торгівлі. 

Протягом року працівники відділу організовували участь підприємців у бізнес-

сніданках з міським головою, на яких розглядались актуальні проблеми для бізнесу.  

У рамках здійснення підготовчих заходів до Дня міста у травні вже вдруге реалізовано 

ідею проведення у місті етнофестивалю "Край.ка", під час якого місцеві дизайнери 

презентували франківцям та гостям міста традиційний національний одяг з етнічними 

мотивами. Досвід проведення такого фестивалю виявився вдалим, захід отримав багато 

позитивних відгуків.  

Здійснено супровід іноземних делегацій згідно з планом заходів до Дня міста. 

У серпні, напередодні відзначення Дня Незалежності України, проведено 

інформаційно-роз’яснювальну роботу з керівниками підприємств щодо забезпечення чистоти 

прилеглих територій промислових підприємств та належного оформлення адмінбудівель 

національною атрибутикою. 

З метою популяризації місцевої продукції та сприяння в реалізації місцевим 

товаровиробникам  проводяться промоційні акції, щорічні передсвяткові ярмарки, тематичні 

фестивалі тощо. 24-26 квітня 2019 року одночасно з передвеликоднім ярмарком проведено 

акцію "Купуємо івано-франківське – даємо роботу іванофранківцям". В ході акції були 

проведені конкурси на великодню тематику. Участь у ярмарку та акції взяли понад 100 

суб’єктів господарювання, серед яких близько 10-ти промислових місцевих харчопереробних 

підприємств. У серпні – вересні організовано і проведено два  тематичні фестивалі – "Меди 

Прикарпаття" та "Свято хліба і сиру". Заходи проведено на належному рівні за участю понад 

50-ти місцевих виробників та  підприємців - хлібопекарів регіону. Під час "Свята хліба і сиру" 

за вагомі здобутки у трудовій діяльності 11 працівників хлібопекарської галузі відзначено 

подяками міського голови. 

Організовано та проведено урочистості до відзначення Дня підприємця 13.09.2019р. 10 

кращих платників податків – представників малого та середнього бізнесу Івано-Франківська 

нагороджено грамотами виконавчого комітету та відзначено подяками міського голови. Захід 

відбувся за участі громадськості, ЗМІ, членів Ради підприємців, Дорадчої ради, міського 

голови та інших представників виконавчого комітету міської ради. 

Опрацьовано з керівниками підприємств та подано пропозиції щодо нагородження до 

Дня машинобудівника 20.09.2019р. 5 кращих працівників ДП ВО "Карпати". 

Здійснено підготовчі заходи до проведення 19-21.09.2019р. Асамблеї кільця 

ковальських міст Європи та прийому 10-ти іноземних делегацій з 7-ми країн. Працівниками 

відділу здійснено супровід членів іноземних делегацій – учасників Асамблеї під час їхнього 

перебування у місті. 

Підготовлено оновлену інформацію до довідника "Про промислові підприємства Івано-

Франківська-2019".  

Взято участь у підготовці семінару з питань законодавчих нововведень в системі 

ProZorro, до участі в якому запрошено місцеві промислові підприємства та підприємці міста. 

Співорганізатором заходу 26.09.2019р. є ГО "Центр "Антикорупційна платформа". 

Забезпечено дотримання вимог закону про держані закупівлі. 

З метою сприяння місцевим виробникам в реалізації продукції, розширенні діючих та 

пошуку нових ринків збуту спільно з відділом цінового моніторингу та координації закупівель 

здійснюється інформаційна підтримка промислових підприємств міста щодо участі у 



тендерних закупівлях, зокрема щодо дати проведення конкурсних торгів, терміну подачі та 

вимог заповнення заявки учасника, технічних вимог до предмету тендерних закупівель, пакету 

необхідних документів тощо. 

В рамках реалізації заходів Програми посилення конкурентоспроможності малого та 

середнього підприємництва у м. Івано-Франківську на 2019-2021рр. з метою сприяння 

розвитку підприємницької діяльності, надання фінансової підтримки суб’єктам 

господарювання міста для створення нових робочих місць у травні 2019 року вдруге 

проведено конкурсний відбір проектів стартапів на умовах інноваційності. За результатами 

засідань конкурсної комісії серед 23 представлених проектів для фінансування обрано 7 на 

загальну суму 325,0 тис.грн. 

Доопрацьовано запровадження механізму відшкодування частини відсоткових ставок 

по кредитуванню для малого та середнього підприємництва. Підготовлено проект рішення 

"Про внесення змін до Порядку надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам 

господарювання в місті Івано-Франківську, затвердженого рішенням міської ради від 

30.08.2017р. №218-15" з врахуванням зауважень та рекомендацій Антимонопольного 

Комітету України. Впровадження механізму дасть можливість зменшити фінансове 

навантаження на підприємця та використати зекономлені кошти на розвиток бізнесу. 

У 2019 році взято участь у ряді заходів, що стосуються діяльності МСБ:  26-27 лютого 

– в семінарі – тренінгу "Секція з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків", організованому проєктом ПРОМІС (Партнерство для розвитку міст), Асоціацією 

міст України; 19 березня – в засіданні круглого столу на тему "Партнерство університетів та 

бізнесу: комерціалізація університетських досліджень". Під час зустрічі було презентоване 

дослідження щодо стану комерціалізації університетських досліджень у розрізі 16 міст-

партнерів проєкту ПРОМІС у Вінницькій, Запорізькій, Івано-Франківській та Полтавській 

областях. Обидві зустрічі відбувалися у м. Києві; 11.04.2019р. –  у семінарі-практикумі на тему 

"Жінки–експортери на міжнародному ринку Канади". В ході семінару висвітлювалися 

результати гендерного аналізу у сфері малого й середнього підприємництва, особливості 

електронної комерції, маркетингові аспекти на світовому онлайн-ринку, практичний досвід 

започаткування експорту української продукції на ринки країн Європи, США, Канади та ін.; 

03.05.2019р. – в заході "Investment Talks", який організували UkraineInvest та Міжнародний 

саміт мерів, де обговорювали інвестиційні можливості міста та області, знайомились з 

історіями успіху іноземних інвесторів у регіоні. 

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської 

ради спільно із ГО "Громадський центр "Еталон" в рамках реалізації заходів "Програми 

посилення конкурентоспроможності малого і середнього підприємництва у м. Івано-

Франківську на 2019 – 2021рр" реалізовано навчальну програму "Школа підприємницьких 

ініціатив для учнівської молоді". Метою є сприяння розвитку підприємницьких ініціатив серед 

учнівської молоді, розвитку вміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втілювати їх у життя. 

За сприяння управління економічного та інтеграційного розвитку 16.04.2019р. Центром 

міжнародного приватного підприємництва (СІРЕ) проведено тренінг на тему "Методологія і 

практика проведення Тесту малого підприємництва (М-тест)". Навчання організовано для 

розробників регуляторних актів – працівників структурних підрозділів виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради, ОДА та громадських організацій. Учасники мали змогу 

детально ознайомитись з методикою проведення аналізу регуляторного впливу (АРВ) та М-

тестом проєктів регуляторних актів на місцевому рівні, дізнатись про досвід проведення 

консультацій з представниками мікро та малого підприємництва щодо оцінки впливу 

регулювання, проведення розрахунків бюджетних витрат на адміністрування регулювання для 

бізнесу. За результатами практичних занять учасники отримали сертифікати від Центру 

міжнародного приватного підприємництва (СІРЕ). 

Здійснено співфінансування проєкту "B2B Creative Women Network: посилення 

спроможності жінок у креативних індустріях в м. Івано-Франківськ". В рамках проєкту 

створено Акселератор (центр підтримки) креативних жіночих стартапів як інституції, що 

прискорюватиме їх виведення на ринок та надасть поштовх реалізації креативних бізнес-



ініціатив, впроваджено спеціалізований навчальний курс та програму менторства 

(наставництва).  

Також реалізуються проєкти, спрямовані на підтримку жіночого підприємництва, для 

прикладу, проєкт "Успіх в бізнесі", в рамках якого проведено двомісячний курс навчання 

жінок з практичних навиків із започаткування та ведення власної справи – від мотивації  до 

податкових аспектів ведення бізнесу. Також управління виступило співорганізатором проєкту 

"Інвестиційна грамотність для жінок-підприємниць" спільно з ГО "Центр муніципального та 

регіонального розвитку – ресурсний центр". У вересні проведено два етапи навчань за участю 

понад 60 осіб. Завдяки проведеним навчанням учасниці отримали навики бізнес-планування 

та розрахунку інвестиційної привабливості на основі досвіду США, дізналися секрети 

успішних публічних виступів та самопрезентації, отримали індивідуальні консультації 

запрошених бізнес-тренерів.  

Організовано участь керівників промислових підприємств та підприємців Івано-

Франківська у виставці-ярмарку органічної продукції ЕКОГАЛА (м. Жешув, Республіка 

Польща), під час якої харчопереробні підприємства Івано-Франківська мали змогу 

представити свою продукцію, ознайомитися з інноваційними видами органічних продуктів 

польських товаровиробників та перейняти досвід з їх виробництва, налагодити ділові контакти 

з представниками польського бізнесу. Цьогоріч виставка проходила 6-7.12.2019р. 

На офіційній веб-сторінці міста Івано-Франківська постійно висвітлюються новини та 

події, що стосуються започаткування та ведення підприємницької діяльності, нововведення в 

податковому законодавстві, впровадження кращих практик та цікавих стартапів у сфері 

малого бізнесу тощо. Суб’єкти господарювання мають змогу ознайомитися з інформацією про 

діючі національні, міжнародні грантові конкурси, програми та умови участі в них. 

Крім того інформаційна підтримка бізнесу у м. Івано-Франківську здійснюється за 

допомогою мобільного додатку для смартфонів та планшетів, який містить інформацію про 

місто Івано-Франківськ, виконавчу владу, адміністративні послуги тощо. 

Регуляторна політика 

Протягом 2019 року своєчасно та у повному обсязі забезпечено дотримання процедури 

прийняття і відстеження результативності регуляторних актів. 

З метою забезпечення системного підходу до впровадження регуляторної діяльності 

робота проводилася у таких напрямках: 

 - планування діяльності з підготовки регуляторних актів; 

 - оприлюднення проєктів регуляторних актів та документів, які супроводжують  процес 

здійснення регуляторної діяльності; 

 - залучення представників суб'єктів господарювання, їх об'єднань та громадських 

організацій до реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва; 

 - проведення відстеження результативності регуляторних актів; 

 - ведення реєстру регуляторних актів. 

Протягом 2019 року внесено 9 доповнень до рішення виконавчого комітету від 

15.11.2018р. № 1221 "Про план діяльності виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік",7 доповнень до рішення міської 

ради від 14.12.2018р. №336-22 "Про затвердження плану діяльності Івано-Франківської 

міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік", зокрема на основі звернень 

розробників проектів регуляторних актів.  

На підставі Планів з підготовки регуляторних  актів на 2019 рік забезпечено підготовку 

структурними підрозділами міської ради, її виконавчого комітету 11 проєктів регуляторних 

актів, проведено 11 відкритих громадських обговорень, 2 регуляторні акти перебувають на 

стадії розробки.  

Відповідно до плану-графіку проведено відстеження результативності регуляторних 

актів у 2019 році. З метою оцінки стану впровадження регуляторних актів та досягнення ними 

цілей, задекларованих при їх прийнятті, було здійснено 45 відстежень результативності 

регуляторних актів, з них 12 – базові, 33 – повторні.  

Інформація про здійснення покрокових заходів згідно з процедурою розгляду та 

прийняття регуляторного акту, а саме: зміни до Плану, повідомлення про оприлюднення 



проєктів регуляторних актів, а також проєкти регуляторних актів, аналізи регуляторного 

впливу регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів, 

інформація про здійснення регуляторної діяльності оприлюднювалася на офіційній сторінці 

виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет та в газеті "Західний кур’єр".  

 

Відділ міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 
Європейська інтеграція 

З метою збереження та розвитку ковальського ремесла, обміну досвідом, налагодження 

контактів у сфері ковальства 19-22 вересня 2019 року у Івано-Франківську, вперше 

організовано Асамблею "Кільця ковальських міст Європи". Участь у заході взяли делегації з 

11 міст 7 країн Європи, історія яких тісно пов’язана з виробництвом заліза та ковальським 

промислом, а саме:  Італії, Іспанії, Німеччини, Нідерландів, Норвегії, Австрії та України.  
 За сприяння відділу до Дня Європи на базі вищих навчальних закладів, шкіл та 

бібліотек проводились тематичні пізнавальні і культурні заходи, спрямовані на інформування 

громадськості міста про Євросоюз та євроінтеграцію.  

В рамках запровадження ЄС безвізового режиму для України  працівниками відділу 

міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста постійно проводиться роз’яснювальна робота 

щодо прав та обов’язків громадянам України, які бажають виїхати в країни ЄС за правилами 

безвізового режиму.  

Підготовлено та надано інформацію управлінню інформаційної діяльності та 

комунікації з громадськістю Івано-Франківської ОДА  про заходи щодо реалізації в Івано-

Франківську Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроінтеграції та 

євроатлантичної інтеграції України на 2019 рік, затвердженої Кабміном. 

Протягом звітного періоду за сприяння відділу міжнародних зв’язків, туризму і 

промоції міста управління економічного та інтеграційного розвитку керівництво та 

представники структур виконавчого комітету міської ради прийняли участь у низці заходів, 

спрямованих на євроінтеграцію, а саме:  

- 14 - 17 лютого 2019 року  делегація освітян та вихованців МЦДЮТ брала участь у 

проведенні міжнародного україно-румунському конкурсу в рамках реалізації національного 

проєкту "Зимова мрія", що проводився у партнерському місті Бая-Маре(Румунія); 

- 23 – 25 січня 2019 року заступник міського голови взяв участь у XII форумі Європа-

Україна: "Україна після 2019. Зміни чи продовження?", що відбувся в партнерському місті 

Жешові (Польща);  

- 29 червня – 2 липня 2019 року заступник міського голови взяв участь у програмі  

урочистих заходів з нагоди 450-ліття Люблінської Унії у м.Любліні (Польща), організованого 

Урядом міста Люблін;  

- у липні представники управління інвестиційної політики та Центральної міської 

клінічної лікарні взяли участь в тренінговій сесії для аплікантів та партнерів, які беруть участь 

у проектах транскордонної програми "Україна-Румунія 2014-2020" у партнерському місті Бая-

Маре (Румунія); 

- 04-08 вересня 2019р. офіційна делегація виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради взяла участь у заходах, присвячених святкуванню 1000-ліття партнерського міста 

Брест (Білорусь) та Міжнародному економічному форумі;  

- 6-7 вересня 2019 року представники офіційної делегації Івано-Франківська 

презентували використання інноваційних технологій в Івано-Франківську на черговому 

засіданні Генеральної Асамблеї Асоціації міст, нагороджених Призом Європи, в м.Сегеді 

(Угорщина); 

- 9-10 вересня 2019 року представники Івано-Франківської міської ради взяли участь у 

Новому Конгресі мобільності 2019, який відбувся в партнерському місті Любліні (Польща) з 

метою обміну знаннями та досвідом у сфері розвитку ринку електромобільності; 

- 12-15 вересня 2019 року представники офіційної делегації з Івано-Франківська 

представили місто на щорічному Форумі Партнерських міст в Зєльоній Гурі (Польща) з 

презентацією "Ревіталізація пам’яток архітектури в Івано-Франківську". Крім того, учасники 

делегації взяли участь у фестивалі "Винобрання 2019"; 



- 18-20 вересня 2019 року делегація на чолі з секретарем Івано-Франківської міської ради 

взяла участь в урочистій церемонії вручення найвищої нагороди ПАРЄ – Призу Європи місту 

Сан-Себастьян (Іспанія); 

-  21-23 жовтня 2019 року офіційна делегація Івано-Франківської міської ради та 

муніципальний вокальний гурт "Dolce" взяли участь у заходах, присвячених Дням Української 

культури, що відбулись у партнерському місті Ополє (Польща);  

 -18-24 листопада 2019 року делегація представників освітньої сфери Івано-Франківська 

з робочим візитом перебувала у партнерському місті Єлгава (Латвія) з метою обміну досвідом 

у сфері освіти, налагодження співпраці між закладами загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти; 

 - 25-28 листопада міський голова разом із заступником взяли участь у Міжнародному 

конгресі в місті Газіантепі (Туреччина) з питань міграційних процесів та біженців з 

представленням специфіки гендерної політики та проблематики внутрішньо-переміщених 

осіб в Івано-Франківську; 

- 29-30 листопада 2019 року, на запрошення представників Асоціації міст-лауреатів 

Призу Європи, секретар Івано-Франківської міської ради  прийняв участь у засіданні Президії 

Асоціації міст лауреатів Призу Європи у місті Санкт Пельтен (Австрія); 

- у листопаді, з метою популяризації міста за кордоном та представлення його 

туристичного потенціалу, представники Івано-Франківської міської ради взяли участь у 

Міжнародній туристичній виставці у м.Бухарест (Румунія) "Romanian Tourism Fair 2019" та 

туристичному тижні TT Warsaw в м.Варшава (Польща); 

- 6-8 грудня 2019 року офіційна делегація та керівники підприємств харчопереробної 

галузі з Івано-Франківська взяли участь у щорічному Міжнародному ярмарку екологічної 

продукції "Екогала" в м. Жешув (Польща); 

- 6-7 грудня 2019 року делегація представників Івано-Франківської міської ради на 

запрошення бургомістра Дільниці Охота ст.м.Варшави (Польща) взяла участь в урочистому 

відкритті головної ялинки країни та Різдвяного ярмарку. 

 Надано сприяння у проведенні в Івано-Франківську Днів Польської культури, 

фестивалів французького та чеського кіно. Спільно з Генеральним Консульством РП у Львові 

та Центром польської культури та євродіалогу в Івано-Франківську у листопаді відбувся ХІІІ 

Перегляд сучасного польського кіно "Під Високим Замком", який презентував сучасний 

доробок польського кінематографу.  

 Міжнародна співпраця 

Місто Івано-Франківськ має документально оформлені партнерські зв’язки з 25 містами 

зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії, 

Молдови, Грузії, Португалії, США та Китаю.  

З метою сприяння розвитку міжнародного співробітництва організовувалась робота в 

рамках підписаних угод про співпрацю між містами. З метою розширення міжнародного 

співробітництва 4 травня 2019 в рамках відзначення Дня міста підписано Угоду щодо 

встановлення партнерських відносин між містом Івано-Франківськ та містом Наньнін, Гуансі-

Чжуанського автономного округу (КНР). На запрошення голови Наньнінскої муніципальної 

ради 19-23 вересня офіційна делегація з Івано-Франківська взяла участь в ХХІ міжнародному 

фольклорно-пісенному фестивалі та промисловій виставці  China-ASEAN Expo 2019 у 

партнерському місті Наньнін (КНР). 

 В напрямку розширення міжнародної співпраці продовжується робота по 

налагодженню партнерства з містами: Нова Горіца (Словенія), Ковентрі (Великобританія), 

Оломоуц (Чеська Республіка). З метою обговорення перспектив налагодження співпраці міста 

Івано-Франківська з землею Тюрингія та містом Ерфурт організовано зустріч міського голови 

Івано-Франківська з представниками Парламенту землі Тюрингія (Німеччина).  

Протягом 2019 року відділом міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 

управління економічного та інтеграційного розвитку організовано 36 міжнародних візитів 

представників виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, депутатського корпусу, 

працівників освіти, культури, спорту та охорони здоров’я до партнерських міст за кордоном 

(Краків, Бидгощ, Жешув, Кошалін, Хшанів, Хшанівський повіт, Дільниця Охота ст.м. 



Варшава, Ополє, Рибнік, Люблін, Криниця-Здруй, Зєльона Гура, Свідніца (Польща), Пршеров 

(Чехія),  Брест (Білорусь), Тракай (Литва), Єлгава, (Латвія), Бая-Маре, Сучава, Сірет (Румунія), 

Ніредьгаза, Ботошани, Мішкольц, Сегед (Угорщина), Руставі (Грузія), Брага (Португалія), 

Наньнін (КНР) з метою участі в урочистих та мистецьких заходах з нагоди заснування міст-

партнерів, фестивалях, форумах та виставках-ярмарках. 

В рамках продовження співпраці з містами-партнерами, забезпечено участь хорових 

колективів у міжнародному Різдвяному фестивалі "Коляда на Майзлях" та участь 

танцювальних молодіжних колективів у ХХІХ Міжнародному фестивалі естрадно-

спортивного танцю "ФЕСТ-2019" з партнерських міст за кордоном. 

Організовано поїздку 20-особової групи дітей разом з опікунами на запрошення Уряду 

партнерського міста Рибнік для оздоровлення у спортивно-рекреаційному осередку в місті 

Бєльск Бялем. З метою забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій 

спільно з асоціацією "Португало-Український Соціально-Культурний Центр: Україна-

Португалія-Європа" та владою партнерського міста Брага (Португалія) організовано літній 

оздоровчий відпочинок для шістьох дітей загиблих учасників АТО з Івано-Франківська у 

Бразі. 

В рамках продовження співпраці з містами-партнерами за кордоном у сфері культури 

забезпечено участь мистецьких колективів з Івано-Франківська у міжнародних фестивалях в 

партнерських містах Ополє, дільниця Охота ст. м. Варшави (Польща) та м.Вербас (Сербія). 

Організовано та проведено товариський матч між футбольними командами м.Івано-

Франківська та м.Брага (Португалія) в рамках реалізації угоди про партнерську співпрацю у 

сфері спорту. Крім того, організовано участь молодіжної футбольної команди з партнерського 

м.Жешова (Польща) у Міжнародному дитячому турнірі з футболу "Гостинне Прикарпаття", 

що відбувся в Івано-Франківську у червні та надано сприяння участі івано-франківських 

легкоатлетів в біговому марафоні у місті Жешовi (Польща). Забезпечена участь представників 

партнерського міста Єлгава (Латвія) у V Міжнародному інвестиційно-економічному форумі. 

В рамках підготовчих заходів з реалізації Акції "Дні добросусідства" організовано 

поїздку групи студентської молоді з Івано-Франківська Гміни Ульхувек Томашівського повіту 

Люблінського воєводства, де студенти протягом 5 днів впорядковували могили своїх предків.  

Наше місто відвідали близько 54 офіційних делегацій з міст-партнерів за кордоном, 

іноземних дипломатичних представництв в Україні та неурядових міжнародних громадських 

організацій. Організовано зустрічі представників виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради з офіційними делегаціями  іноземних урядових та неурядових міжнародних 

громадських організацій. 

В рамках відзначення 357 річчя від дня заснування м.Івано-Франківська, відділом 

проведений комплекс робіт по підготовці, супроводу та організації перебування в місті  19 

іноземних делегацій з міст побратимів та 2 представництв Дипломатичного корпусу. 

Представники міст-партнерів разом з міським головою та мешканцями Івано-Франківська 

взяли участь у вело-марафоні, метою якого є популяризація здорового способу життя. Крім 

того, організовано участь іноземних гостей у сніданку з Міністром закордонних справ України 

Павлом Клімкіним, у багатолюдній урочистій ході до Ратуші, "Науковому пікніку" та інших 

заходам культурної програми, присвяченої Дню міста.  

Надано сприяння в організації прийому в м.Івано-Франківську міжнародної 

делегації лемківської світової спільноти з США, Канади, Словаччини, Польщі, Сербії, 

Хорватії та України. 15-19 серпня 2019 року відділом забезпечено організацію прийому в 

м.Івано-Франківську Ансамблю Українського Танцю "Юність" зі Сполучених Штатів 

Америки. 

Протягом звітного періоду забезпечувався перекладацький супровід та належні умови 

проживання учасникам іноземних делегацій, проводились пізнавальні екскурсії містом та 

надавалася промоційна продукція. 

Туризм та промоція 

В напрямку розвитку фестивального туризму в місті протягом 2019 року на виконання 

заходів "Програми розвитку туристичної галузі в Івано-Франківську на 2016-2020рр" надано 

сприяння в організації фестивалю "Коляда на Майзлях", фестивалю естрадно-спортивного 



танцю "ФЕСТ 2019" ярмарку "Великодній кошик", святкування Дня міста (в програмі якого: 

фестиваль-ярмарок "Прикарпатський вернісаж", модний показ одягу в рамках фестивалю 

"КрайКа", велосипедний пробіг, участь в якому взяли мешканці та гості міста з метою 

популяризації їзди на велосипеді та екологічного способу пересування), міжнародних 

фестивалів "Карпатський простір", "Свято ковалів" (представлення ковальських робіт і речей, 

виготовлених ковалями України та зарубіжжя), "Меди Прикарпаття" (ярмарок меду та 

продуктів бджільництва, різноманітні майстер-класи, семінари та лекції за участю відомих 

пасічників та гостей з закордону) та "Свято хліба та сиру", який традиційно присвячений 

завершенню збору врожаю та популяризації виробників сирної продукції (взяли участь 12 

хлібопекарських підприємств та 8 сироварів).  

З метою промоції туристичного потенціалу міста, збільшення кількості туристів, 

популяризації культурної спадщини м. Івано-Франківська та розвитку фестивального туризму 

в місті, затверджено "Перелік фестивальних та спортивних заходів на 2019 рік". Випущено 

відповідний промоційний проспект "Календар подій", який розповсюджувався на 

туристичних форумах, виставках, ярмарках, серед гостей міста. 

У квітні 2019 року Івано-Франківська міська рада ухвалила рішення про затвердження 

бренду міста, а в серпні 2019 року на засіданні міської ради прийнято рішення про 

затвердження Маркетингової стратегії міста Івано-Франківська. 

Щороку кращі представники туристичної сфери відзначаються цінними призами акції 

"Тріумф". Переможцем 16 церемонії "Тріумф – 2018" у номінації "Кращий заклад автентичної 

кухні" стала Перша сімейна ресторація Мулярових, а ТзОВ "Ковальська фабрика "Арма" у 

номінації "Краще підприємство з відродження історично-архітектурної спадщини".  

З метою налагодження взаємодії органів виконавчої влади, бізнесу і громадськості 

щоквартально проводяться засідання Ради з питань підтримки та розвитку туризму в м.Івано-

Франківську при міському голові. 

Постійно відбувається співпраця в рамках підписаних угод про співпрацю з питань 

популяризації туристичної привабливості м.Івано-Франківська з курортними містами Яремче, 

Трускавець, Моршин та містом Галич. Під час урочистих заходів з нагоди Дня міста відбулось 

підписання Меморандуму про співпрацю з м.Моршин та організовано Туристичний ярмарок-

виставку-2019 за участю представників туристичної сфери з партнерських міст - м.Ніредьгаза 

(Угорщина), м.Галича, м.Яремча, м.Моршина та м.Трускавець (Україна). В ході виставки 

учасники мали змогу обговорити ряд важливих питань щодо взаємної співпраці та шляхів 

вирішення проблемних питань галузі.  

За вагомий внесок у розвиток в’їзного туризму, популяризацію міста, розвиток 

туристичної інфраструктури, з нагоди відзначення Всесвітнього дня туризму  нагороджено 

подяками  виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради кращих краєзнавців та 

екскурсоводів міста. Спільно з ПНУ ім.В.Стефаника організовано акцію "Туристична феєрія". 

Програма акції передбачала проведення туристичних конкурсів та вікторин серед учнів 11-х 

класів шкіл м.Івано-Франківська та пізнавальної екскурсії "Легенди та загадки Івано-

Франківська". Проводились безкоштовні екскурсії по місту для школярів старших класів, 

студентів вищих навчальних закладів, пенсіонерів, працівників держустанов тощо.   

Туристичний потенціал міста презентовано на різноманітних форумах та виставках, у 

тому числі міжнародних, серед яких:  

 - 25 ювілейна Міжнародна виставка туристичних регіонів у Лодзі (Польща) "На 

перехресті культур"; 

 - міжнародна туристична виставка "Україна - Подорожі та Туризм" "UITT 2019" в 

м.Києві;  

 - Міжнародна туристична виставка-ярмарок "ВІДПОЧИНОК-2019" у м.Мінську 

(Білорусь);  

 -  міжнародний туристичний тиждень в м.Одесі; 

 -  туристичний ярмарок "В бік сонця" в м.Ополє (Польща);  

 -  міжнародний туристичний салон "Україна – UITM’2019" в м.Києві,  

 - ХХ міжнародна виставка "ТурЕКСПО 2019" в рамках  Львівського міжнародного 

форуму індустрії туризму та гостинності, 

http://mrada.if.ua/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/3270-%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE-%D0%B4%D0%BB%D1%8F-%D0%B6%D0%B8%D1%82%D1%82%D1%8F-%D1%8F%D0%BA-%D0%B2%D0%B8%D0%B3%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BC%D0%B5-%D0%B1%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B4-%D1%96%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE-%D1%84%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0


 -  Міжнародна туристична виставка у м.Бухарест (Румунія) Romanian Tourism Fair 2019; 

 -  TT Warsaw в м.Варшава (Польща); 

 - Міжнародний ярмарок високоякісної продукції "Еко-Гала" в Жешові (Польща). 

З метою популяризації міста за кордоном і формування позитивного іміджу Івано-

Франківська забезпечено виготовлення промоційних матеріалів (футболки, чашки, еко-сумки, 

блокноти, олівці прості та кольорові, шкарпетки, буклети "9 причин приїхати в гості", 

"Станіславські оказії", путівник "Івано-Франківськ. Туристичний путівник", настільний 

календар "Магдебурзьке право" та настільний пленер, "Календар подій Івано-Франківська 

2019", туристична карта міста, тощо).  

Забезпечено виготовлення промоційних матеріалів для проведення цьогорічної 

Асамблеї Асоціації "Кола ковальських міст Європи 2019" в Івано-Франківську (роздаткова 

література, банери, подарункові набори з карпатським чаєм, футболки з логотипом Асоціації). 

Крім того виготовлено гаманці, парасолі та шкарпетки з брендом міста Івано-Франківська. 

    Промоційна продукція про місто розповсюджувалась в туристично-інвестиційному 

центрі, готелях міста, надавалася туристичним фірмам та іноземним делегаціям.  


